

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Менської міської ради від
20 грудня 2023 року №

**Перелік замовників (підприємств, установ, організацій) суспільно корисних робіт
в умовах воєнного стану на території Менської міської територіальної громади**

№ п/п	Назва підприємства	Об'єкти, на якому виконуються суспільно корисні роботи	Види суспільно корисних робіт	Кількість осіб	Критерії відбору (за потреби)			Межі території, транспортні маршрути (або організація доставки до місця проведення суспільно корисних робіт)	Місце та час збору працездатних осіб, що залучаються до виконання суспільно корисних робіт	Строк виконання суспільно корисних робіт	Посадові особи, які відповідають за інформування, оповіщення та збір працездатних осіб	Інші питання, вирішення яких сприятиме виконанню таких робіт (у разі потреби)
					вік	професія	спеціальність					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Комунальне підприємство «Менакомун-послуга» Менської міської ради	об'єкти життєзабезпечення громади об'єкти соціальної сфери об'єкти благоустрою об'єкти житлового фонду	Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності. Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття. Ремонт і будівництво житлових приміщень.	300	■	■	-	Менська міська територіальна громада	м. Мена, вул. Гетьмана Мазепи, 62	2024 рік	Комендант прикордонної комендатури швидкого реагування (з місцем дислокації н.п. Мена) 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого Державної прикордонної служби України.	Доставку до місця проведення суспільно корисних робіт забезпечує замовник робіт

		оборонні рубежі	<p>Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг.</p> <p>Прибирання та утримання в належному стані придорожніх смуг, зупинок, вирубка чагарників.</p> <p>Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд.</p> <p>Виконання робіт з прибирання місць поховання, недоглянутих могил та виконання інших робіт на кладовищах.</p> <p>Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів.</p> <p>Роботи по виготовленню попереджувальних знаків, захисних стрічок для огороження небезпечних місць.</p> <p>Заготівля дров для опалювального сезону.</p> <p>Вантажно-розвантажувальні роботи.</p> <p>Роботи із забезпечення сталого функціонування об'єктів підвищеної безпеки на випадок надзвичайних ситуацій.</p> <p>Роботи, пов'язані з підтриманням громадського порядку.</p> <p>Виконання робіт для задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань і сил цивільного захисту: облаштування та укріплення блок-постів,</p>								Директор КП «Менакомунпослу га»	
--	--	--------------------	---	--	--	--	--	--	--	--	---------------------------------------	--

			вирубка дерев для формування окопів, плетіння маскувальних сіток, надання допомоги у приготуванні їжі, виготовлення окопних свічок, ремонт та пошив одягу. Забезпечення оповіщення військовозобов'язаних, які проживають на території Менської міської територіальної громади.									
2	Комунальне некомерційне підприємство «Менська міська лікарня» Менської міської ради	об'єкти життєзабезпечення громади об'єкти соціальної сфери об'єкти благоустрою	Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності. Роботи з благоустрою. Вантажно-розвантажувальні роботи. Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру, в тому числі у «Пунктах незламності».	50	-	-	-	Менська міська територіальна громада	м. Мена, вул. Шевченка, 61	2024 рік	Комендант прикордонної комендатури швидкого реагування (з місцем дислокації н.п. Мена) 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого Державної прикордонної служби України. Генеральний директор КНП «Менська міська лікарня»	-
3	Комунальна установа «Менський територіальний центр надання соціальних послуг» Менської міської ради	об'єкти життєзабезпечення громади об'єкти соціальної сфери об'єкти житлового фонду	Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності. Ремонт і будівництво житлових приміщень. Виконання робіт з прибирання місць поховання, недоглянутих могил та виконання інших робіт на кладовищах. Заготівля дров для	100	-	-	-	Менська міська територіальна громада	м. Мена, вул. Титаренка Сергія, 7	2024 рік	Комендант прикордонної комендатури швидкого реагування (з місцем дислокації н.п. Мена) 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого	Доставку до місця проведення суспільно корисних робіт забезпечує замовник робіт

		об'єкти благоустрою	<p>опалювального сезону.</p> <p>Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання врожаю, сінокосіння).</p> <p>Вантажно-розвантажувальні роботи.</p> <p>Роботи з фасування гуманітарної допомоги.</p> <p>Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру, в тому числі у «Пунктах незламності».</p> <p>Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій.</p> <p>Виконання робіт для задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань і сил цивільного захисту: плетіння маскувальних сіток, надання допомоги у приготуванні їжі, виготовлення окопних свічок, ремонт та пошив одягу.</p>							Державної прикордонної служби України.	Директор КУ Менський територіальний центр НСП»	
4.	Комунальна установа «Менський міський центр соціальних служб» Менської міської ради	об'єкти соціальної сфери	<p>Вантажно-розвантажувальні роботи.</p> <p>Роботи з фасування гуманітарної допомоги.</p> <p>Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного,</p>	50	■	■	-	Менська міська територіальна громада	м. Мена, вул. Семашка, 8	2024 рік	Комендант прикордонної комендатури швидкого реагування (з місцем дислокації н.п. Мена) 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого	-

			<p>природного та воєнного характеру, в тому числі у «Пунктах незламності».</p> <p>Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій.</p> <p>Інформування населення про порядок надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, робота з документацією.</p>								<p>Державної прикордонної служби України.</p> <p>Директор КУ «Менський міський центр соціальних служб»</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--